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Prot. n. 3255 A/36





Città della Pieve, 27 giugno 2018 







Ai Sigg. Genitori degli alunni interessati.

OOGGETTO: Progetto “Lo Sport: un diritto di tutti – estate”.

In riferimento a quanto indicato in oggetto, e facendo seguito alla ns. comunicazione prot. n.2997 A/36     del 08/06/2018 - circolare n. 359 , con la quale si prefigurava la possibilità di avviare le fasi progettuali dell’attività su menzionata, si porta a conoscenza delle SS.LL. che in data 25 giugno 2018, alle ore 16:00, si è svolta una riunione presso i locali del CONI regionale, a cui ha partecipato la professoressa Marina Ferrando, delegata  dal dirigente scolastico, durante la quale sono state fornite le necessarie informazioni ai fini dell’implementazione del progetto.
Dalla riunione sono emersi dei vincoli e delle procedure burocratiche e amministrative, inizialmente non evidenziati, che, di fatto, non rispecchiano le condizioni di fattibilità del progetto stesso e, di conseguenza, non ne consentono l’adesione, anche per i tempi ristretti imposti dal CONI.
Questa Istituzione scolastica conferma comunque la propria disponibilità per ogni ulteriore iniziativa progettuale che abbia valore didattico e di integrazione.







LA DIRIGENTE SCOLASTICA








            Maria Caligiuri


(Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi

                 dell’articolo 3,comma 2 del D.lgs n. 39 del 1993)
